
Ponavljanje gradiva cjeline 

RAZLOMCI 

 

1. Napiši količnik 11:15 u obliku razlomka. 

 

2. Napiši razlomak 
3

4
 u obliku količnika.  

 

3. Broj 6 napiši kao: 

a) razlomak nazivnikom 4,    

b) razlomak s brojnikom 42. 

 

4. Koliko dio kilometra čini 7 metara? 

 

5. Poredaj po veličini počevši od najmanjeg razlomke: 
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6. Izračunaj: 
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7. Razlomak 
4

5
 proširi brojem: 

a) 3   b) 5   c) 11 

 

8. Skrati do neskrativog razlomka sljedeće razlomke: 
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9. Napiši sve razlomke s nazivnikom 5, a koji su manji od broja 2. 

 

10. Napiši sve razlomke s nazivnikom 4 koji su veći od broja 2, a manji od broja 4. 


